

**OBAVIJEST IZMJENAMA****Općih uvjeta za korištenje usluge ON-line bankarstva- Internet bankarstva za potrošače****i****Općih uvjeta za korištenje usluge ON-line bankarstva- Mobilnog bankarstva za potrošače**

Obavještavamo vas o izmjenama Općih uvjeta za korištenje usluge ON-line bankarstva- Internet bankarstva za potrošače i Općih uvjeta za korištenje usluge ON-line bankarstva- Mobilnog bankarstva za potrošače, a koji će se primjenjivati od 10.03.2024. godine.

Izmjene i dopune navedenih Općih uvjeta odnose se na:

**1.Tajne riječi:** služi kao sredstvo identifikacije klijenta prilikom komunikacije s Bankom. Koristi se u slučaju kada korisnik treba novi aktivacijski ključ, deblokirati uslugu koju je slučajno zaključao ili slično. Vezan je isključivo uz online uslugu za koju je kreiran. Korisnik je dužan čuvati tajnu riječ od neovlaštenog korištenja,

**2.Limita:**

**Limit 1** je maksimalni iznos na nalogu koji korisnik može provesti jednim Uređajem (max 2.000,00 EUR po nalogu).

**Limit 2** je maksimalni iznos na nalogu koji korisnik može provesti bez posebne suglasnosti Banke uz autorizaciju naloga s drugim uređajem (max 20.000,00 EUR po nalogu).

**Limit 3** je maksimalni iznos na nalogu koje klijent može provesti ukoliko primatelj naloga nije ažuriran na bijeloj listi primatelja (max 300,00 EUR po nalogu).

**Limit 1 dnevni** je maksimalni ukupni dnevni iznos svih naloga koje korisnik može provesti jednim Uređajem (max 5.000,00 EUR).

**Limit 2 dnevni** je maksimalni ukupni dnevni iznos svih naloga koje korisnik može provesti bez posebne suglasnosti Banke uz autorizaciju naloga s drugim uređajem (max 40.000,00 EUR).

**3.Bijele liste:** popis računa primatelja prema kojima se može izvršiti plaćanje naloga ako je iznos veći od limita 3, ako primatelj nije na bijeloj listi a provodi se plaćanje u iznosu većem od limita 3 korisnik mora unijeti primatelja na bijelu listu.

Detaljne informacije o svim izmjenama, kao i tekst izmijenjenih dokumenata dostupni su na Internet stranicama banke [www.slatinska-banka.hr](http://www.slatinska-banka.hr) te u svim poslovnicama Banke.

U Slatini, 10.01.2024. godine

SLATINSKA BANKA d.d.